



В Каргапольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Каргапольского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 30 июня текущего года мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц поселка, откуда полицейским был помещен в служебный автомобиль для дальнейшего доставления в отдел полиции и составления протокола об административном правонарушении. С целью воспрепятствования законной деятельности сотрудника полиции, мужчина напал на сотрудника полиции и причинил ему телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе предварительного следствия установлено, что ранее нападавший неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение разбойного нападения. Судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1719228>